
令和 5年度 第 3回 6月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 令和 5年 6月 29日（木） 午前 ９時 から

※ 場 所 活性化センター｢結いの館｣

※ 出席した委員

１．渡委員 ２．脇田委員 ４．時田委員 ５．前田委員

６．倉本委員 ７．重野委員 ８．石原委員

※ 欠席した委員

３．坂井委員

※ 出席した職員

古島補佐、推進員 2名

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長 古島 幸夫 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 石原 将央 君

・日程第１ 議事録署名委員の報告 4番 委員・5番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 令和 5年 6月 29日（木）の１日間に決定

・日程第３ 諸般の報告 無し

・日程第４ 協議事項 第 11号『利用権設定について』
第 12号『利用権設定について』

・日程第 5 その他 『事務局より連絡・報告等』

○議 長 議案第 11号「利用権設定について」を議題に供します。

事務局より議案の朗読と説明をお願いします。

○事務局 議案第 11号について提案理由の朗読と説明を行います（資料参照上、

説明）利用権設定を受ける方が○○さん、利用権を設定する方が□□

さん、土地の所在地は●●地区の××番地、地目が畑、面積は 1567㎡で

す。利用権の種類は賃貸借となっております。皆様のご審議のほどよ

ろしくお願いします。

○議 長 担当委員から補足がありましたらお願いします。



○4 番 以前、農業委員会で見に行った場所になります。水捌けが相当悪いみ

たいです。トラクターをいれて畑を作ってから、一人ではなく友人も

一緒に検討中です。

○議 長 ここは土地改良はしていないかもね。

○４ 番 していないようです。

○１ 番 年間○円は高くないですか？

○４ 番 倉庫も自由に使ってとのことでこの値段です。

○1 番 農機具はたくさんあるのですか？

○議 長 ないですね。

先日の豪雨で水が流れず、倉庫の冷蔵庫が浮いていました。近くの川が

溢れてるのでそこで止まってしまい流れていかない状態でした。

○事務局 折角借りられるので、できるだけ畑の利用をされるようにして畑の使

い方を対策と工夫をされて使っていくしかないですね。

○議 長 土をあげることができれば一番良いのだけどね。

○５ 番 良質な土地の土を譲り受けることはできないのですか？

○事務局 設計に入ってしまっていて、事業費が決められていて事業で運搬する

土砂と組み込まれてしまったら使えなくなってしまうんですね。皆さ

んの赤土の利用について、いい土があれば欲しいというのは分かりま

すのでそれをうまくできる方法がないか確認したいと思いいます。

○議 長 他に意見はありませんか。ないようでしたらこれをもって質疑を終了

します。本案について許可することに賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。よって本案は許可することに決定いたします。



○議 長 議案第号 12「利用権設定について」を議題に供します。
事務局より議案の朗読と説明をお願いします。

○事務局 議案第 12号について提案理由の朗読と説明を行います（資料参照上、
説明）利用権設定を受ける方が○○さん、利用権を設定する方が△△

さん、土地の所在地は○○地区の××番地、地目が畑、面積は 1367㎡で
す。利用権の種類は賃貸借となっております。皆様のご審議のほどよ

ろしくお願いします。

○議 長 担当委員から補足がありましたらお願いします。

○４ 番 場所は元気の出る公社の隣です。ご本人も荒れているのを気にしてい

る様子でした。

○２ 番 ここは倉庫はあるのですか？

○４ 番 倉庫はありますが使える状態ではないですね。水捌けはいいです。

○議 長 他に質問はありませんか。ないようでしたらこれをもって質疑を終了

します。本案について許可することに賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。よって本案は許可することに決定いたします。

・日程第 5 その他 『事務局より連絡・報告等』

・災害の土砂排出、現状報告について

・ミカンコミバエ発生について

・野菜ハウス予算、時期について

○議 長 他に質問ありますか、意見等が無いようですので、本日の日程は全部終

了しました。

これをもって、令和 5年度第 3回 6月定例総会を閉会します。


